000 «XHUJIT»
MMPANC

MHUKpPOTOKHM.

C HeliITpa/IbHBIM rejieM:

JIuo = 990 pyo.

Illess = 350 pyo.

JIuno + wesa = 650 pyo.

JekosibTe = 650 pyo.

061acTh BOKpYyT a3 = 250 pyo.
BoJsiocucras yactb rosioBsl = 500 pyo6.

SUuswWN R

C apyrum resiem: + 100 pyo.

A/IMa3Hass MUKpPOAepMOOpa3usl.

1. JIuo = 1900 py6.

Kapo6okcuTepanus.
1. JIuo = 1400 py®6.
2. JIugo + mesa = 1600 pyo.
3. AexosbTe = 600 pyo.
KpuoTtepanusa (1 npoueaypa) = 350 py®6.
CBetoTepanua (1 npoueaypa) = 350 py®6.

donodopes (Y3 crekapcreom) 1 E/] co cBoum npenaparom = 250 pyo.
donodopes (Y3 cnekapcrBom) 1 E/l co Hamium npenapatom = 300 py®6.

Marsurt (1 npoueaypa, 1 3o1a) = 150 py6.



